

DETERMINO NO AUTORIZAR DIFUNDIR EN VERSIÓN PÚBLICA MI DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES 2022

A QUIEN CORRESPONDA:

Por medio de la presente, yo C. ANTONIO ANDRADE TORRES, con número de personal 25117, en ejercicio de mis funciones como DIRECTOR adscrito a la entidad/dependencia INSTITUTO DE BIOTECNOLOGÍA Y ECOLOGÍA APLICADA, ubicada en el domicílio AV. DE LAS CULTURAS VERACRUZANAS NO. 101 colonia EMILIANO ZAPATA en la Región de XALAPA, con fundamento en los artículos 70 fracción XII de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 15 fracción XII de la Ley 875 de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Veracruz; 10 fracción XII del Reglamento de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales de la Universidad Veracruzana DETERMINO NO AUTORIZAR, A LA CONTRALORÍA GENERAL DE LA UNIVERSIDAD VERACRUZANA, DIFUNDIR EN VERSIÓN PÚBLICA MI DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES. LE SIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES. LE SIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES.

MODIFICACIÓN DE BIT JACIÓN PATE MONJA Y DE INTERESES 2022

Atentamente

"LIS DE VERACRUZ: ARTE, CIENCIA, LUZ" XALAPA, VER., A 2 DE MAYO DE 2022

A CIUIEN CORRESPONDA:

Por medio de la presente, yo C. ANTO VIO ANDRA DE TORRES (ex DIRECTOR adscriberta en idad/dependencia (NSTERFTO DE 8) AV. DE LAS CULTURAS VERACRUZANAS NO

Taticulos 70 fraccion XII de la Ley Genera de Trans al Morade TORRES

I CONTRALORIA GENERAL 0 4 MAY 2022 Transpurencia y Acceso a la Información Pública Ma el Estado de Veraci (2, "O fracción

Acorso a la información y Protección de Datos Partigues de la Universi I di Veracnuta la CETERNIA CASTA CONTRALORIA GENERAL DE LA UNIVERSITAT VI RACRIZANA, DIFULIDIR EN VERBEN PUBLICA MILEGLARACION CE MODIFICACION DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES:

> ALBIMBITETIE MULITAR VERY M2 DENERY DE 2022

> > ALTONIO ANDRA DE TOT LES